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MWARCEIS QUTOKIVATWY ToV lavoudpio Tou 2000
avd vouo ¢ Mehomovvrjoou

Me 1t Bor|Bsia Tou dimhavou Saypap-
Hatog amaviw oTIC EPWTHOEIC.
a) MMéca autokivnta mouArBnkav otov
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B) I‘Iéoa nsplooérepa auTtokivnta mou-
AjBnkav otov voud Apkadiag oe oxé-
on Ue Tov voud Meaonviag; e
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y) Tov id10 prva, otov vopo Mepiag mouvArBnkav ta Sm)\aom QUTOKI-
vNnTa o€ oxéon pe Tov voud KopivBiag. Méoca autokivnta mouArion-
Kav otov vouo MNiepiag;
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8) Tov (DsBpoudplo Tou 2000, otn Meoonvia nou)\nenkav Ta Wod AU
ToKivnta o€ oxéon pe Tov lavoudplo. MNéoa avtokivnta mouvAr|Onkav
TOV (DSBpoudplo




